



河南曙光中西医结合医院

Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

- ◆省医保、新农合定点单位
- ◆无节假日医院
- ◆国家耳鼻喉疾病重点防治工程定点医院

迎院庆
曙光献厚礼

耳鼻喉专家会诊暨中西医结合诊疗推广盛情启动

——11月25日——12月25日各路耳鼻喉专家云集曙光

据世界卫生组织相关调查资料显示,鼻炎的发病率在5%—10%之间,而且呈现逐年上升趋势。在我国,约有5000万患者在忍受着鼻窦病的折磨。曙光医院代文平主任指出一半以上的耳鼻喉患者,是由频繁感冒或持续性感冒所引起,更让人担心的,其中更有4%左右的耳鼻喉患者因轻视其危害,最终恶变为鼻咽癌,这其中以中老年居多。

值此医院两周年庆典之际,医院特邀国内耳鼻喉领域顶尖中西医结合专家亲临郑州,为广大的耳鼻喉患者把脉问诊。各路专家一起亮相曙光,不仅为医院的院庆增光添彩,同时也为中原众多耳鼻喉患者带来了福音!

为了保证每一位患者都能得到详尽细致的诊断,医院特规定科室专家每天最多接诊20名患者。如有问题的患者可拨打医院的咨询热线0371-63523333向专家进行咨询,同时,也可登陆医院网站:www.120sg.com垂询。此外,每天前10名打进电话或网络咨询的患者还可获赠医院价值365元的健康体检卡一张。

冬季耳鼻喉疾病高发的原因

- 1. 感冒引发急性鼻炎、鼻窦炎:** 青少年、儿童体质较差,自我保护能力有限,而此季节天气多变,极易发生感冒,感冒得不到及时彻底治疗就会引发鼻炎。同时鼻炎又会继发鼻窦炎、鼻息肉,鼻涕倒流则会导致咽炎、喉炎、扁桃体炎中耳炎等。
- 2. 免疫力低下推波助澜:** 儿童先天性免疫机能不全,常为变应性体质;由于温度的差异,过敏源入侵鼻腔后,造成鼻内毛细血管扩张收缩过度,鼻腔和鼻窦的黏膜水肿,以致堵塞鼻窦口,妨碍引流,发生鼻炎。
- 3. 乱用药导致药物性鼻炎:** 口服药物治疗鼻炎,很容易增加肝脏的负担,而且还可能产生副作用;外用滴鼻药物机理多为促进血管收缩,长期使用影响鼻腔黏膜纤毛运动功能,容易导致药物性鼻炎。
- 4. 忽视腺样体肥大之恶变:** 青少年患鼻炎后很容易引发腺样体肥大,同时又因为其隐藏在咽喉顶部和后壁,容易被忽视。腺样体肥大和鼻炎相互刺激,使病情加重。

冬季莫把鼻炎当感冒

感冒、干咳,首先影响的就是上呼吸道。由于鼻窦的窦口较小,鼻窦黏膜与鼻腔相连,各窦口相邻,不利于炎性物质引流,炎性物质携带细菌进入鼻窦内,极易存留繁殖,使各鼻窦之间相互感染受累而反复发作。

随着人们生活水平的逐步提高,屋里装有暖气或是空调已很普遍,空调或暖气的开放,给原本空气流通不好的室内又造成了空气干燥内外温差较大,这不仅为滋生感冒提供了温床,更为鼻炎的发作或产生创造了条件。加之冬季较多的灰尘颗粒悬浮在空气中,在强冷空气的刺激下,鼻炎成了冬季里的多发病。

曙光医院耳鼻喉科的代文平主任医师提醒大家,由于鼻炎和感冒都会出现鼻子堵塞、流

鼻涕、打喷嚏、头痛、头昏等症状,一般人很难区分是鼻炎还是感冒。有些患者误把鼻炎当感冒,不经医生检查判断的自行用药。不仅病情不会减退,还会使原来的病情加重,甚至引发其他并发症。

鼻炎尤其是慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉,不加治疗危害极大。对于未成年的学生来说可能会造成上课注意力不集中、记忆力下降、反应迟钝,长期不治还会影响孩子的大脑及身体发育。对于老年人来说,鼻炎长期得不到有效治疗,还可能增加哮喘的发病率,严重时还会导致死亡。

中西医结合治疗技术 摆脱疾病困扰

技术特点1:
无痛、安全、无并发症

传统手术需从口腔内对鼻腔进行治疗,不仅创伤大、恢复慢,而且容易产生各种并发症。2006医院成立之初,耳鼻喉科就引进并启用了鼻内窥镜微创技术,手术过程患者基本感觉不到疼痛,而且治疗精度达到0.1毫米,不会损伤正常组织,安全无并发症,对孩子后来的身体发育没有丝毫影响。鼻内窥镜微创技术适合各个年龄患者的手术治疗,它的诞生颠覆了传统治疗的种种弊端,成为耳鼻喉疾病治疗史的里程碑。

技术特点2:
治疗效果好、恢复快

对于鼻炎患者来说,吸烟在一定程度上可增加其发病机率,但它只是其中的一个诱因。如果患者已确诊患有鼻窦炎的话,我们会根据实际情况制定治疗方案,如果确实需要手术治疗,我们会采用鼻内窥镜微创技术,即在鼻内窥镜的精确引导下,采用低温等离子等新手术,对鼻内病变组织进行治疗。对于一般的过敏性鼻炎、鼻窦炎、慢性单纯性鼻炎、慢性肥厚性鼻炎治疗效果非常好,术后一周症状基本

就能消除。

技术特点3:
精确度高、治疗周期短

干咳、发热等感冒症状和鼻炎咽炎等呼吸道疾病都可能引发扁桃体炎,长期得不到治疗就会继发形成扁桃体肿大。曙光医院医院采用喉内窥镜微创技术治疗扁桃体肥大,即采用低温等离子技术进行局部消融,让增大的组织恢复到正常范围。在不破坏人体正常组织的基础上,达到治疗目的,具有精确度高、治疗周期短等众多优点。

技术特点4:
中西医结合,愈后不复发

根据中医理论我们知道,鼻塞是由于肺气虚弱而导致的;流鼻血、流鼻涕和鼻额酸胀则是肝胆湿热;喷嚏连连原因在于肾气虚弱;心肺有病更会引起鼻腔疾病。曙光医院耳鼻喉科的专家经过长期的临床研究,取西医之先进技术,结合中医中药之精华,制定出独具特色的中西医结合治疗体系。前期通过先进的诊疗技术和设备快速祛除病灶改良病理结构,中期配以中药调理,达到降低病痛缩短恢复周期的目的。经过长期的临床验证,中西医结合治疗比单纯的西医治疗成功率提高了30%,而在费用方面却节省30%左右,特别值得一提的是,很多病情较轻的患者,单纯中医治疗也能收到良好的治疗效果。

专家实力 明星阵容

值此河南曙光医院院庆之际,特举办耳鼻喉优惠诊疗活动,旨在通过对诊疗费用的减免,切实缓解百姓“看病难、看病贵”的医疗现状,让更多患者在疾病初期,不会因为经济的制约,而放弃治疗。

同时,医院还特邀全国著名耳鼻喉中西医结合专家亲临曙光,为耳鼻喉患者彻底解除疾病的烦恼,更重要的是让患者提高对耳鼻喉疾

病正确的防范意识,懂得如何在日常生活中防微杜渐。

代文平 主任医师, 1962年毕业于内蒙乌蒙医学院,共产党员,中华医学会耳鼻喉河南分会会员,从事耳鼻喉医学专业40多年,曾任郑州市第三人民医院耳鼻喉科主任、河南空军部队医院耳鼻喉科主任。

张思叶 副主任医师, 毕业于河南科技大学,有着20多年的临床工作经验,先后在河南医科大学第一附属医院、北京同仁医院工作和进修,对耳鼻喉常见病、多发病及疑难病例有着一套独特的诊疗方法,尤其擅长鼻窦内窥镜外科手术慢性鼻窦炎、鼻息肉等。

李兰桂 主任医师, 中华耳鼻喉学会会员,有着三甲医院30多年的工作经验,在各类医学刊物上发表论文20余篇,多次参加国家级学术论文交流活动,并多次荣获科技进步奖。能熟练应用多尼尔等离子、鼻窦内窥镜、自体支撑喉镜和全自动红光治疗仪的使用。

樊亚军 副主任医师, 毕业于山西医科大学,能够熟练等离子消融技术的运用,擅长耳鼻喉科常见病多发病的诊断与治疗,如过敏性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉等。从事耳鼻喉专业多年,完成耳鼻喉科手术1200余例,得到了患者的好评与肯定。

车红英 副主任医师, 中华医学会耳鼻喉分会会员,多年的工作经历积累了丰富的临床经验,对耳鼻喉多发病常见病、复杂疑难病例及耳鼻喉科显微技术的操作上有着丰富的临床经验,擅长激光、微波和等离子低温消融技术的使用。

邢忠杰 副主任医师, 中华医学会耳鼻喉河南分会会员,从事耳鼻喉临床工作16年之久,曾在北京301医院进修,擅长耳鼻喉常见病疑难杂症的诊断与治疗。

.....

耳鼻喉中西医结合诊疗博览

适应人群	技术名称	技术特点	治疗效果	中医疗法
过敏性鼻炎患者	神经阻断术	仅需20分钟,风险小、痛苦小、不出血、不开刀、不住院	疗效显著、复发率极低	益气散寒通窍或温阳通窍的药物
鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、鼻腔肿瘤等	鼻内镜微创技术	个性化选择治疗方案,治疗精确、微创、快捷	一次简单手术,解决鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉等多个问题	健脾化湿,排脓通窍,疏风清热,祛邪通窍或胆利湿的方剂
鼻炎及慢性扁桃体炎,扁桃体肥大	低温等离子消融术	消融组织范围准确,无痛、少出血、迅速、高效	术后恢复快,治疗单纯性鼻甲肥大最理想的方法	清胃泄热、利咽清肺火、清热解毒、托里排脓的方剂
喉部肿瘤、声带病变、喉室病变、会厌病变	喉内窥镜显微技术	视野广,直接、清晰,微创前提下彻底清除病灶,并最大限度的保留喉功能	精确完整切除病变,最大程度保留了发音功能,提高发音质量	疏风清热利咽的中药方剂治疗
鼾症患者	美国恒温离子射频术	无痛,不影响饮食,创伤小,治疗时间短,不住院,恢复快	疗效显著对舌根肥厚问题,也可以轻松处理,术后不复发	疏风清热,祛邪通窍或清肝利湿,通利窍窍的药物
鼻息肉、鼻窦炎患者	德国BDS-2鼻电钻	微创介入,电脑精确定位,丝毫不损伤周围鼻腔组织	对病灶的切除可精确到0.1毫米,手术无副作用,疗效更显著	清化湿浊,宣肺通窍或行气活血,清热化痰散结的方剂

健康自测

凡是有如下症状者请及时接受专业医师检查、及时治疗,把疾病消灭在萌芽状态。
鼻塞\鼻涕流鼻涕\打喷嚏\注意力不集中\记忆力减退\学习成绩下降\呼吸困难\鼾声如雷\头晕\头痛\头闷\失眠.....

优惠项目

- ◎免专家挂号费
 - ◎治疗费优惠20%
 - ◎检查费优惠20%
 - ◎中草药优惠20%
 - ◎学生、劳模、教师、下岗职工、低保人员凭有效证件免收120元日本光导内窥镜多部位成像检查费,治疗费优惠50%
- 更多优惠详见院内公告.....

地址:郑州市文化路73号(财经学院对面)

乘车路线: K6、6、92、83、211、209、95、42、T5等在财经学院下车

健康热线: 0371-6352 3333

网址: www.120sg.com (豫)医广2008第01-29-46号